
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πανήγυρη στο Μετόχιο του Πατριαρχείου Σερβίας
στη Μόσχα
Στις 12 Ιουλίου 2011 στον Ιερό Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου, Μετόχιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας
της Σερβίας στη Μόσχα, πραγματοποιήθηκε ιερή πανήγυρη.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα
Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, συλλειτουργούντων του Διευθυντή της Διεύθυνησης του
Πατριαρχείου Μόσχας για τα ιδρύματα εξωτερικού Αρχιεπισκόπου Εγόργιεφσκ Μάρκου,
Επισκόπου Μοράβιτς Αντωνίου, Προϊσταμένου του Ναού, του Εξάρχου του Πατριαρχείου
Βουλγαρίας στη Μόσχα Αρχιμανδρίτη Θεοκτίστου, του Προϊσταμένου του Μετοχίου της
Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας στη Μόσχα πρωθιερέα Αλεξίου Γιουσένκο, του
Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας πρωθιερέα Νικολάου Μπαλασώφ και του Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων
σχέσεων πρωθιερέα Ίγκορ Γιακιμτσούκ. Επίσης παρέστησαν η Πρέσβης της Δημοκρατίας της
Σερβίας κα Έλιτσα Κουριάκ και ο Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας για θέματα
κοινωνικών συλλόγων και θρησκευτικών οργανισμών κ. Σ. Ποπώφ.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τους παρόντες χαιρέτισε ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος,
τονίζοντας ότι: «Για τους Ορθοδόξους της Μόσχας τα τελευταία χρόνια η εορτή των Αγίων Πέτρου
και Παύλου εκλαμβάνεται ως μια εορτή, που έχει αναφορά στα θέματα Σερβίας και της Σερβικής
Εκκλησίας. Για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα της Εκκλησίας ηγήθηκε ένας Πατριάρχης με το όνομα
του Αγίου Αποστόλου Παύλου και ο Ναός, ο οποίος αποτελεί Μετόχιο της Σερβικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας τιμάται στους Αγίους Αποστόλους». Ο κ. Μάρκος ευχήθηκε υγεία και ευημερία στο
Σέρβο Πατριάρχη και ειρήνη και προκοπή σε όλο το Σερβικό λαό.

Αμέσως μετά αντιφώνησε ο Επίσκοπος Μοράβιτς Αντώνιος, ο οποίος από καρδιάς ευχαρίστησε τον
Πατριάρχη Κύριλλο για την ευλογία που έδωσε να τελεσθεί η πανηγυρική Λειτουργία και εξέφρασε
τις ευχαριστίες του στους Σεβασμιωτάτους Κυρήνης και Εγκόργιεφσκ, διπλωμάτες και
εκπροσώπους των Εκκλησιών Βουλγαρίας και Τσεχίας και Σλοβακάις καθώς κια σε όλους τους
παρευρισκομένους.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως πραγματοποιήθηκε η λιτανεία και στη συνέχεια παρετέθη
επίσημο γεύμα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55411/
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